

王友群：中共的“新战略”只会加速其灭亡



7月20日，纽约举行声援中国民众退出中共党团队大游行。（张静怡 / 全球退党服务中心）

更新 2024-12-10 1:58 PM 人气 1334

标签：习近平，海外，攻击法轮功，新战略，破坏神韵，中共代理人，判刑，炸弹威胁，失败，王友群

【大纪元2024年12月10日讯】12月6日，大纪元发表独家报导《二十大前习亲定攻击法轮功新战略》。旅澳法学家袁红冰教授披露，中共二十大前，习近平亲定在海外攻击法轮功的新战略，由国家安全部负责组织、协调、落实。

这个所谓新战略有“一个中心，两个方向”。一个中心，就是攻击法轮功创始人及其家人；两个方向，就是发动攻击法轮功的舆论战和法律战。

从目前情况看，由法轮功修炼者组成的神韵艺术团成为中共攻击的重中之重。攻击的手段包括故意抹黑，恶意起诉，乃至暴力威胁等。

12月8日，大纪元发表《美国政要谴责中共以流氓手段恐吓神韵》的报导，其中谈到中共的流氓恐吓手段包括：炸弹威胁、金钱勒索、车祸威胁、纵火威胁、性侵、黑帮袭击等。

但是，回首中共迫害法轮功25年、法轮功洪传全球156个国家和地区所走过的路，我坚信，中共攻击法轮功的所谓“新战略”不仅注定失败，而且必将加速中共灭亡。

为什么？

先看以下五个具体事实：

第一，神韵在中共的干扰、破坏、捣乱中成长为“世界第一秀”。

神韵是2006年由一些流亡海外的法轮功修炼者在美国纽约创办的表演艺术团，旨在以纯善纯美的艺术形式，再现中华五千年中华神传文化的壮丽与辉煌，同时揭露中共对法轮功的迫害。

神韵从成立之日起，一直是中共干扰、破坏、捣乱的目标。其手法包括：中共外交官、统战组织和特务以经济和外交报复威胁剧院和民选官员；通过在主要报纸上投放付费广告、雇佣网络评论员，以及向剧院经理发送电子邮件等方式传播攻击神韵的虚假信息；多次割破搭载神韵演员的巴士轮胎；威胁并监禁神韵艺术家在中国的亲属；甚至向加利福尼亚州、佛罗里达州、加拿大和法国的剧院，还有位于纽约的神韵总部发送虚假的炸弹威胁。

2024年1月，法轮大法信息中心在一份简报中写道：“神韵演出过的地方——北美、南美、欧洲、亚洲和中东——都遭到中共的破坏。本简报记录了自2007年以来，中共官员或其代理人在38个国家（包括美国）针对神韵演出的130多起干扰事件。”

但是，中共的所有这些干扰、破坏、捣乱，都没能阻止神韵不断发展壮大。

神韵已从最初的一个团发展到八个团，从最初的默默无闻发展成享誉全球的世界顶级中国古典舞和音乐团体，得到包括世界顶尖艺术家在内的各国主流人士的充分肯定和高度赞誉，现在已成长为名符其实的“世界第一秀”。

2024神韵全球巡回演出季，历时近5个月，足迹遍布亚洲、欧洲、南美洲、北美洲、大洋洲的209个城市，演出810场，观众超过百万人。

神韵的成长之路，就是中共捣乱，失败，再捣乱，再失败，直至灭亡的过程。

第二，两个中共代理人企图祸害神韵被判刑。

一个叫陈军，一个叫林峰，前者是旅居美国加州洛杉矶市的亲共侨领，后者是旅居洛杉矶市的前中国国家自行车队运动员。

2023年1—5月，他们在中共官员的指使下，企图用金钱收买美国国税局官员，帮助他们指控神韵违法，以达到取消神韵非赢利组织资格的目的。

他们没有想到的是，他们拿到的举报神韵违法的材料，是别有用心的人提供的虚假不实的东西；他们更没有想到的是，他们收买的美国国税局官员，是美国联邦调查局（FBI）的卧底。

他们奉中共之命，行贿美国官员，破坏神韵的全过程，都在FBI的严密监控中。在掌握确凿证据后，FBI立即收网，将陈军、林峰抓捕。

2024年11月19日，72岁的陈军被纽约南区联邦法院判处20个月监禁，另加3年监督释放，并罚没5万美元，罪名是充当中共政府的未注册代理人 and 贿赂美国官员。

9月26日，45岁的林峰被纽约南区联邦法院判处16个月的监禁。

人在做，天在看。这是一起从一开始就注定失败的中共破坏神韵的丑剧、闹剧、荒诞剧。

第三，恶意起诉神韵总部的人被法官制止。

一个名叫Alex Scilla的人，五年前在距离神韵总部龙泉寺约40英里的地方，成立了一个所谓“纽约中部环境与可持续发展促进委员会”，其主要目的是以法律诉讼的方式给神韵总部龙泉寺找麻烦——他先后四次起诉龙泉寺。

2024年9月11日，纽约地区法院法官肯尼斯·卡拉斯作出裁定：鉴于该委员会对龙泉寺的指控“漏洞百出”，决定驳回诉讼。

法官指出，这是原告第四次尝试提出诉讼，但是，原告没有回答先前法官在裁定结果中提出的问题。原告不能再进一步尝试提出类似的诉讼。

Alex Scilla移居纽约前，在中国天津生活了15年。天津是中共在美国破坏法轮功的一个指挥中心。Alex Scilla在天津期间，在一个所谓的“美国商会”担任职务，并经常与当地的中共官员接触。上述委员会成立一个月后，他在中国成立了一家新公司。这家中国公司被列为上述委员会的合作伙伴。

这是一起背后很可能是由中共操控的已经失败了的法律战的典型案例。

第四，中共干扰神韵在多米尼加演出失败。

2023年2月2日至7日，神韵首次到加勒比岛国——多米尼加巡演。原定在首都圣多明各和第二大城市圣地亚哥巡演七场。

得知神韵要到多米尼加巡演的消息后，中共驻多米尼加大使馆立即行动起来，千方百计阻挠神韵上演。中共外交官给剧院施加压力，让剧院取消演出，一度得逞，但最终失败。他们还对政府部长和其他官员施加影响，甚至打电话和见媒体，阻止媒体刊登神韵广告，也失败。

中共驻多米尼加大使还在媒体上发表诽谤神韵和法轮功的文章，也不管用。中共外交官还向公共机构发送大量邮件，企图阻止民众去看演出，也没奏效。相反，它们的活动起到了反宣传效果，他们越不让人看神韵，更多的人越想看神韵。

结果是，神韵在多米尼加的七场演出非常成功，还不得不临时加演一场，每场都座无虚席，深受观众喜爱。

多米尼加总统副新闻秘书露西尔多·戈麦斯观赏后，盛赞神韵是大师级的杰作，展现了天国圣境与中华文化的非凡神性，给观众带来伟大的精神体验。

第五，炸弹威胁神韵在法国剧院演出失败。

2024年，神韵在法国10个城市巡演72场，15万观众观赏了演出。

2024年5月8日至10日，神韵计划在法国东部城市阿姆内维尔（Amnéville）的Galaxie剧院上演四场。这是神韵2024年法国巡演的最后一站。就在演出的前一天，5月7日，剧院网站收到一个留言说：“请拒绝神韵的演出，否则，我们会在剧院里放炸弹。”

剧院立即报警。法国警方介入后，并未发现炸弹。在特警现场巡逻戒备的情况下，剧场没有疏散观众，四场演出如期举行，圆满落幕。

2024年12月9日大纪元报导，2025年神韵将在法国12个城市巡演88场，共计22.5万张票。截至目前已售出一半以上的票，其中四个城市提前售罄，其余城市的售票进展也十分顺利。

再说中共攻击法轮功“新战略”必将加速中共灭亡的四大原因：

第一，“新战略”并不新，实际上是已经失败了的“旧战略”。

1999年7月20日，当时的中共独裁者江泽民发动迫害法轮功时，就搞过“一个中心，两个方向”。

那时，江泽民用尽一切邪恶的流氓手段攻击、谩骂、诋毁法轮功创始人，在一段时间内欺骗、毒害了不少被中共洗脑的民众。

但是，无论在国内还是在海外，法轮功创始人李洪志大师心正、身正、言正、行正，给所有亲眼见过的人，或亲身从法轮功中受益的人，留下了永远难忘的回忆。

明慧网上有一个“忆师恩”栏目，记录了当年参加过李洪志大师传法教功班的学员，或其他见过、聆听过李洪志大师讲法的人耳闻目睹的真实故事。我从头到尾听完了被制作成音频的“忆师恩”节目。许多故事感人至深，催人泪下。

在全世界法轮功学员中流传着一首感恩李洪志大师救度之恩的歌曲《师恩颂》。有一次，我听到中国的南部邻邦——越南的法轮功学员用越南语和中文轮番演唱的《师恩颂》，那虔诚的心态，真挚的感恩，纯净的画面，让人禁不住泪流满面。

李洪志大师教给法轮功学员如何修炼的所有著作，教功录相，在广州讲法录相，炼功音乐，全部可以从明慧网上免费下载，分文不取。

随着法轮功在亚、欧、美、澳、非五大洲的156个国家和地区的广传，李洪志大师受到超越国界、种族、党派、语言、学历、资历、职业、贫富、宗教信仰、文化背景等的各阶层民众发自内心的敬仰和尊崇。

中共散布的关于法轮功创始人的谎言，早已被揭穿，或不攻自破。

至于舆论战和法律战，更是一点也不新鲜。

就舆论战而言，当年，中共开动全部宣传机器昼夜不停地散布关于法轮功的谎言。其中最恶毒的一个谎言，就是中共自编自导的“天安门自焚伪案”。这些谎言毒害了很多人。到现在，经过全世界法轮功学员持续25年的讲真相，这些谎言已全部被戳穿。

就法律战而言，25年来，中共开动全部专政机器，滥用刑法300给法轮功学员定罪，制造了无数冤假错案。

以我本人为例。在我被非法抓捕并被非法判刑后，我把迫害法轮功的元凶江泽民，当时江泽民迫害法轮功的最大帮凶——中共政治局常委、中央政法委书记周永康，时任公安部长孟建柱，北京市西城区法院法官徐丽文，直至北京市前进监狱第一分监区副监区长柳刚，全部控告了一个遍，白纸黑字向江泽民等索赔超过1亿元人民币，中共的公、检、法、司没有一个官员敢说一个“不”字！

如果当时中国有公开、公平、公正的审判，我100%会无罪释放，中共对法轮功的迫害在10多年前就结束了。

第二，中共大搞“假、恶、斗”25年，自己把自己打倒了。

法轮功学员的信仰是“真、善、忍”。中共迫害法轮功使用的手段必然是“假、恶、斗”。

1999年至2024年，中共迫害法轮功25年，就是在全中国、全世界大搞“假、恶、斗”的25年。

当年，江泽民为了铲除法轮功，把各种歪招、邪招、损招都使尽了，也打不倒法轮功，怎么办？心急如焚的江，又想出了一个蠢招：只要官员跟着他迫害法轮功，无论多么腐败，他都提拔重用，甚至越腐败，越提拔重用。江提拔重用了一大批严重腐败分子。

这样，中共迫害法轮功的元凶江泽民，成了中共党政军最高层最严重腐败分子的总后台。在江及其提拔重用的腐败高官的带头作用下，中共官场迅速变成权、钱、色交易的大卖场，大官大

贪，小官小贪，小官也大贪，几乎无官不贪。

时至今日，中共已成为全世界最腐败的党。

2017年11月，协助习近平搞“政治建军”的原中央军委政治工作部主任张阳，因严重腐败问题“畏罪自杀”。

2024年11月，接替张阳协助习搞“政治建军”中央军委政治工作部主任苗华，又因“严重违纪”被查。

中央军委政治工作部主任，是全军所有政委中的总政委，天天讲“维护政治纪律、政治规矩”，“决不允许腐败分子在军队有藏身之地”，却前腐后继。

中共的腐败之癌已到了晚期的末后，任何人也无力回天了。

第三，中共在持续25年的“假、恶、斗”中昏招连连步步错。

近些年来，中共党魁习近平一直忧心忡忡，总担心有人搞政变、兵变、民变，担心出现“故国不堪回首月明中”的惨景。何故？

中共在持续迫害法轮功的过程中，内政外交的重大决策错误一个接一个，国内怨声载道，国外没有一个真朋友。

这里仅举一例：

2023年9月，中共在杭州举行亚运会。前来捧场的外国元首仅有两位：一是柬埔寨国王西哈莫尼，二是叙利亚总统阿萨德。

柬埔寨国王西哈莫尼，人不在柬埔寨，而在北京疗养，他不是中共从国外请来的，而是坐中共提供的飞机从北京飞杭州的。

叙利亚长期处于内战中。叙利亚独裁者阿萨德已很久没有出国了，他到北京难上加难。中共为了凑数，不惜自己掏钱，用专机将阿萨德一家接到杭州来捧场，然后再用专机把阿萨德一家送

回叙利亚。

当时中共的报导说，习近平和阿萨德“一致认为中叙是信义之交、患难之交，一致同意中叙两国建立战略伙伴关系”。

但是，一年后的今天，叙利亚独裁政权被推翻，阿萨德一家仓惶逃往莫斯科。

12月8日，美国总统拜登发表讲话说，“（阿萨德领导的）这个政权残暴、酷刑迫害并杀害了数十万无辜的叙利亚人。”

眼看叙利亚独裁政权垮台，中共心里可能哇凉哇凉的！

第四，法轮功是佛法，中共与佛法斗注定灭亡。

法轮功，又称法轮大法，法轮佛法，是佛家上乘修炼大法，以宇宙根本特性“真、善、忍”为指导，有五套优美舒缓的功法——四套动功，一套静功。

法轮功向全世界所有有缘人敞开大门，义务教功，不搞任何强迫命令，想学就学，不想学就走，一切听凭学炼者个人志愿。凡真修法轮功者，都可收到祛病健身、净化身心的奇效。

正因为法轮功是佛法，一经传出，便受到学炼者发自内心的喜爱，没有花中共政府一分钱，通过人传人，心传心，迅速从长春传到北京，传遍全中国，传到全世界。

自古以来，迫害佛法，罪大无边；人不治，天必治。

中共迫害法轮功25年，是中共一步一步走向衰败的25年。

2012年，积极追随江泽民迫害法轮功的中共政治局委员、重庆市委书记薄熙来被抓捕，是中共迫害法轮功的“血债帮”由盛到衰的转折点。

2014年，积极追随江泽民迫害法轮功的原中共政治局常委、中央政法委书记周永康被抓捕，是中共迫害法轮功的“血债帮”大面积遭恶报的新起点。

2020年，积极参与迫害法轮功的原公安部长孙力军被抓捕，以及“孙力军政治团伙”的覆灭，是中共迫害法轮功的“血债帮”由衰到灭的转折点。

到2024年的今天，从中共最高层到最基层，从党政军机关，到企事业单位，到街道办事处、居委会、村委会，已有一大批迫害法轮功的恶人遭到恶报。

“天灭中共”已成为当今最大的天象变化。

那些拒听真相、执迷不悟、坚持迫害法轮功的中共恶人，将在“天灭中共”的天象中被淘汰。

结语

苦海无边，回头是岸。

这么多年，我一直在写文章向参与迫害法轮功但良知未灭的人劝善：善有善报，恶有恶报；不是不报，时辰未到；时辰一到，全都要报。这是永恒不变的天理。

这里，我再劝一次：上天留给人觉醒的时间不多了，迷途知返尚有救，坚持作恶者将害人害己害子孙。

大纪元首发

责任编辑：高义#

相关专题：[中共分崩·迫害人权](#) / [中国时局全解析](#) / [大头条集锦](#) / [法轮功专辑](#) / [王友群](#)